

湖北省医师协会神经介入专业委员会成立大会 暨首届年会在汉成功举办

7月23日下午，湖北省医师协会神经介入专业委员会在武汉成立，并于7月24日在欧亚会展国际酒店成功举办首届年会。



湖北省医师协会宋咏堂副秘书长主持成立大会。湖北省医师协会潘旭初秘书长宣布湖北省医师协会神经介入专业委员会成立，并对专委会今后的工作给予了很大的期望。省医师协会黎文副秘书长、省医评办第一支部刘憬慷书记参加了会议。

湖北省医师协会神经介入专业委员会第一届委员共47名委员，全都是来自全省各大医院相关专业领域的学术带头人。第一届专委会由华中科技大学同济医学院附属同济医院神经外科主任医师于加省教授任主任委员，华中科技大学附属协和医院神经科主任胡波教授、武汉大学人民医院神经外科副主任李明昌教授、武汉大学中南医院神

经科主任刘煜敏教授以及中部战区总医院神经外科杨铭教授任副主任委员，包括正副主委在内，共 16 人任常务委员。



作为大会承办方同济医院的院长，刘继红教授出席年会开幕式并致欢迎辞，对专委会的成立表示祝贺。中国医师协会神经介入专业委员会主任委员，北京宣武医院神经外科张鸿祺主任莅临现场并讲话，祝贺湖北省医师协会神经介入专业委员会的成立。南方医科大学珠江医院的李铁林教授，作为中国神经介入界前辈专家代表致辞。国家卫

健委能力建设和继续教育中心杨爱平主任、首都医科大学宣武医院神经外科首席专家凌锋教授也通过视频连线的形式为大会致辞，肯定了专委会成立的重要性及意义，并对专委会未来工作给出了指导性建议。

在我国随着老龄社会的到来，脑血管病已经成为严重威胁人民健康的常见病、多发病。微创的神经介入治疗方式发展迅速，逐渐被广大医务人员和脑血管病患者所接受，已经成为脑血管病的重要治疗方式。但是，微创并不代表低风险。新技术更需要规范化培训，需要加强亚专科建设，做到真正的“术业有专攻”，因此就更加需要有专业医师平台，让专家们能够互相学习、交流，共同成长。湖北省医师协会神经介入专业委员会的成立，是湖北神经介入发展过程中里程碑式的事件，将为省内神经介入同行提供交流切磋前沿技术的平台，同时也





将是温馨的神经介入医师之家。主任委员于加省教授在发言中提到，成立一个新的专业委员会，不是终点，而是起点。他希望各位委员能携起手来，齐心协力，为全省神经介入医师创建一个团结和谐、互帮互助、共同进步的平台，打造一个温馨的“铅衣天使”之家！作为大会承办方，同济医院一向重视学术交流，更是愿为湖北省医师协会神经介入专业委员会提供力所能及的支持，希望湖北省神经介入工作能在各位同行的倾力帮助下，发展更好，为广大脑血管病患者提供更加安全有效的服务。



中国科学院院士，华中科技大学同济医学院附属同济医院外科学系主任陈孝平院士专门为本次专委会的成立录制了视频并寄语。他对湖北省医师协会神经介入专业委员会提出了更高的要求，希望专委会肩负起任务和使命，为湖北省的神经介入医师提供一个更好的学术交流、能力提高、规范自律、维权培训的平台，为健康中国战略做出更大的贡献！

湖北省医师协会神经介入专业委员会的成立及年会的召开得到

了全国多地知名神经介入专家的大力支持。来自包括北京、上海、重庆、广东、陕西、辽宁、浙江、山东、安徽、湖南、江苏、云南、内蒙古等多位省、直辖市的医师协会神经介入专委会主任委员在内的超过四十位专家到会祝贺大会成立，并以多种形式参与专业学术活动。与会代表们均觉不虚此行，收获满满。

(杨洪宽供稿)